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Proposition att starta upp seniorgrupp
Styrelsen har följande förslag till årsmötet 2017-08-15.
Vi har fått förfrågan om att ta emot en Volleybollgrupp med äldre spelare till föreningen. Gruppen är ca 15-20st män. Klubben har haft kontakt med gruppen i flera år och vi har tidigare skänkt ett antal bollar. Gruppen känner att dom vill organisera sig mer och spela matcher. Vi har 4st spelare/män över 18 år nästa säsong som inte får spela U18 och vi tycker därför att det är en bra ide att välkomna den nya gruppen och starta upp ett eller flera seniorlag. Den nya seniorgruppen ska vara öppen för alla över 18 år, både män och kvinnor.

Vi kommer inte anmäla till någon officiell serie, men försöka delta i Sverigeserien eller liknande sammankomster/turneringar.
Vi kommer utöka med en träning på lördagar i Karinslund och i övrigt en extra vardagsträning i Paulinska för seniorer - 6 manna. Fredrik Spele kommer stötta gruppen som tränare på vardagar och matcher, gruppen får klara sig själva på lördagsträningarna om inte Fredrik deltar.

De nya medlemmarna får betala nuvarande avgifter och vi beräknar att ca 5st är under 25år och bidragsberättigade. Vi har matchtröjor och bollar. Overaller kommer kräva försäljning/sponsring eller på annat sätt skaffa extra pengar för att vi ska kunna köpa dom.
Vi har sedan tidigare fått pengar för integrationsfrämjande verksamhet och vi kommer ansöka om mer pengar för den här satsningen.
De nya medlemmarna kommer uppmanas delta i styrelsearbete och att vara ledare för våra olika grupper.
Se också budget för nästa säsong med mer detaljer av uppskattade kostnader.
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